

# Рассказ «Мадугу»

Мадугу поранил ногу, и теперь, опираясь на палку, с трудом продвигался вперед по узкой песчаной тропинке. Он направлялся в больницу, где жили миссионеры. Миссионеры - это люди, которые рассказывают о Боге и часто выполняют работу врачей.

Мадугу шел очень медленно. (Рис. 1) Рана на ноге горела, как огонь. Идя, он переживал, как его встретят, ведь он там никого не знал. Когда мы идем куда-то в первый раз, мы тоже переживаем, как встретят нас и как к нам отнесутся.

Но к вечеру Мадугу все-таки достиг ворот миссионерской больницы, где его встретила миссионерка госпожа Хейнц, (Рис. 2) которая осмотрела рану на ноге, осторожно промыла ее и сказала: «Не желал бы ты здесь остаться, пока твоя нога заживет?» Мадугу немного помолчал, потом робко посмотрел на нее и сказал: «А у вас есть книжка с золотой страницей?» Госпожа Хейнц вначале не поняла, но затем улыбнулась и ответила: «Да, есть, и сегодня об этом будет рассказывать господин Хейнц». Мадугу решил остаться, но нужно было сообщить домой, где он находится. Госпожа Хейнц послала одного мальчика сообщить родным Мадугу, где он находится.

Учитель во время рассказа показывает страницы книги без слов. Когда Мадугу вошел в комнату, где были собраны дети, (Рис. 3) он увидел, как господин Хейнц открыл книжку с золотой страницей и сказал: «На небе есть прекрасное место, там нет горя, болезней, там очень хорошо. Это место приготовил Сам Бог. Это прекрасный Золотой город, но не из того золота, из которого делают украшения; это только сравнение, ведь золото всегда напоминает о богатстве, величии и красоте. Мадугу подумал: «Как хорошо, что есть такое прекрасное место». И ему захотелось быть на небе. Но в это время миссионер перевернул лист и показал совершенно чёрную страницу.

- Эта страница показывает, какое наше сердце, если в нём не живёт Иисус. Тёмный цвет говорит нам о грехе и пороке, а с грехом невозможно войти в небо.

При этих словах Мадугу вспомнил свои плохие поступки, как он обманывал маму, обзывал, злился, завидовал, говорил плохие слова и другое, и ему стало очень

печально, что он не сможет войти на небо, а ему так хотелось там быть!

Возможно, и ты сейчас вспомнил, что тоже обманывал, завидовал, злился, говорил

плохие слова и т.д. Всё это является грехом и говорит о том, что сердце твоё темное.

Господин Хейнц перевернул страницу и она была ярко-красной. Один из присутствующих мальчиков встал и рассказал стих из Библии: «Кровь Иисуса Христа, Сына Божия, очищает нас от всякого греха». 1 Иоанна 1:7

- Господь Иисус умер для того, - серьёзно добавил миссионер, - чтобы очистить наше сердце от греха. На третий день Иисус Христос воскрес! Затем Он вознесся на небо к Богу, чтобы там приготовить нам место. Иисус воскрес и

живёт на небе, поэтому мы можем спастись Его смертью, если серьёзно попросим Его очистить наше сердце от всякого греха. А следующая страница – белая. Она говорит об очищенном сердце.

Не всё понял Мадугу до конца, но одно он хорошо усвоил, что сердце у него тёмное и с таким сердцем нельзя войти в Золотой город на небе.

В этот вечер он долго не мог уснуть и всё думал о том, что слышал. Он вспомнил вопрос господина Хейнца: «Кто из вас желает пригласить Иисуса в свое сердце, чтобы Он очистил его от грехов?» Мадугу смущали разные мысли, но он сказал: «Я так хочу иметь чистое сердце, такое, как белая страница». Это стремление сопровождало его день за днём. Он начал учить стихи из Библии наизусть и с большим желанием слушал миссионера.

Во время одного служения господин Хейнец сказал:

- Господь Иисус Христос ждёт каждого из вас. Вы можете прийти к Иисусу прямо сейчас. Обратитесь к Нему в молитве как к Другу, потому что Он – лучший Друг.

Мадугу не мог больше сдержаться. Он ушел в комнату, где спал, закрыл за собой дверь и, преклонив колени, (Рис. 4) стал молиться: «Дорогой Господь Иисус Христос, я готов принять Тебя. Пожалуйста, войди в моё сердце и сделай

его чистым. Молю Тебя, сделай меня Твоим другом». После этой молитвы сердце его наполнилось радостью и счастьем.

Друг, ты тоже можешь вот так просто помолиться Господу, попросить очистить твое сердце, и Он сделает это. Твое сердце наполнится радостью.

Однажды, когда рабочая комната миссионера была открыта, Мадугу увидел на письменном столе книжку без слов. Он тихонько вошел в комнату и взял её в руки. Впервые он держал цветные страницы в своих руках, теперь он знал значение каждой.<sup>7</sup>

Чёрная говорит о грехе, красная - о пролитой Крови Иисуса за грех, белая - о прощении, а золотая - о прекрасном небе.

Вдруг позади него послышался шорох. Обернувшись, он увидел миссионера, (Рис. 5) стоящего в дверях. «Я... я только хотел подержать её, как будто она моя», - испуганно сказал Мадугу. Но миссионер улыбнулся и сказал: «Мадугу, я хочу сказать тебе хорошую весть: твоя нога настолько зажила, что завтра ты можешь пойти домой». Но он ответил: «Я не хочу домой».

Друзья, как вы думаете, почему Мадугу не хотел домой? Ответы детей.

Господин Хейнец понял его. Он взял книжку без слов, полистал её, а затем протянул Мадугу.

- Я дарю её тебе. Она поможет тебе рассказать об этой истине людям в твоей деревне, - сказал господин Хейнец.

На следующее утро миссионеры проводили Мадугу до ворот. И он с радостью пошел (Рис. 6) по тропинке в свою деревню. Он крепко держал в руках свою книжечку и повторял стихи из Библии, которые выучил наизусть. Его родные очень обрадовались встрече с ним. Три брата сразу заметили у него книжечку и спросили:

- Что это у тебя такое?

- Вот наступит вечер, тогда я вам всё покажу и расскажу, - ответил Мадугу.

Братья с нетерпением ожидали вечера и спрашивали:

- Скоро наступит вечер? Когда ты будешь нам рассказывать?

И вот Мадугу важно сел (Рис.7) и стал объяснять значение каждой страницы, а также рассказал стихи, которые выучил наизусть.

В течение всей следующей недели братья тоже выучили все стихи из Библии, которые знал Мадугу, а также они молились и просили Господа о том, чтобы Он очистил их сердца от греха и вошёл в их жизнь.

Но вот однажды они подошли к брату и сказали:

- Мадугу, мы молились Иисусу о чистом сердце и знаем стихи, которые ты знаешь, и нам тоже нужна такая книжка.

- Но у меня только одна книжка, - испуганно ответил он.

- Эту книжку можно разрезать на 4 части и скрепить каждую часть отдельно.

- Нет, это невозможно! Я этого никогда не сделаю! - закричал Мадугу и убежал.

В этот вечер Мадугу даже не мог молиться, а утром, как только стало светать, он проснулся, взял свою книжку, ножичек и убежал из хижины.

Около старого пня Мадугу склонил колени (Рис. 8) и стал молиться: «Иисус, дай мне с радостью разрезать эту книжку». В глубине сердца он чувствовал, что

должен сделать это. Вдруг он услышал голоса детей: это бежали к нему его братья. Ах, как бы ему хотелось именно сейчас остаться одному. Но они подбежали к нему и стали вновь просить, чтобы он разрезал свою книжку.

Мадугу положил книжку на пень и медленно стал разрезать ее пополам, а потом поперёк. Теперь на пне лежали четыре маленькие части (Рис. 9). Все молчали. Братья хорошо понимали, что происходило в душе Мадугу. Затем он взял одну часть и отдал первому брату, потом второму и третьему. Каждый получил маленькую книжку без слов. Все серьёзно смотрели на Мадугу. В это время в его душе тихо прозвучал голос: «Чистые сердцем должны отдавать с радостью». Выражение лица Мадугу изменилось.

- Это ничего, что книжка стала меньше. Маленькая страница такая же белая, как и большая! - и когда он говорил это, то на лице сияла небесная радость. Братья удивлённо посмотрели на него, а потом запрыгали от радости, (Рис. 10) размахивая книжками.

**Заключение**

Итак, Библия открывает нам истину о том, что всякий человек - грешник, он имеет тёмное сердце. А с таким сердцем нельзя войти в Золотой город. Но Бог открыл путь спасения.

Молись Богу, чтобы Он очистил твоё сердце от всех грехов, потому что только с чистым сердцем можно войти в Золотой город.

Только с чистым сердцем мы готовы делать доброе для других.